Certificat de conformité ECE

(valable pour unité technique: barre de protection arriere)

Le soussigné Volker Walter

certifie par la présente que 1’unité technique: barre de protection arricre

marque : PALFINGER (MBB)

type : 19-530.00-00.91-00

fabricant : PALFINGER Tail Lifts GmbH
FockestraBie 53

D-27777 Ganderkesee

est conforme, a tous les égards, au type décrit dans
la réception ECE n°® E4*58R3/00%0986*01
du 21.08.2020

La barre de protection arriére peut étre agréée en vue de I’utilisation permanente sur
les voies publiques sans nécessité d’une autorisation supplémentaire.

)t A nl
Hoykenkamp J RS PR LY 21.08.2020

Signature

ECE - Certificate of conformity

(valid for the technical unit underride protection)

It is herewith confirmed by
the undersigned Volker Walter

that the technical unit underride protection

Brand : PALFINGER (MBB)

Type : 19-530.00-00.91-00

Manufacturer : PALFINGER Tail Lifts GmbH
FockestraBe 53

D-27777 Ganderkesee
is in all aspects in conformity with the unit described in the
ECE type homologation No. E4*58R3/00*0986*01

dated August 21, 2020.

The underride protection can be admitted to continuous use
in traffic without any further licence.

21.08.2020

Hoykenkamp | o

Signature

ECE - Ubereinstimmungsbescheinigung
(giiltig fiir technische Einheit Unterfahrschutz)

Der Unterzeichner Volker Walter

bestitigt hiermit, das die technische Einheit, Unterfahrschutz

Fabrikmarke : PALFINGER (MBB)

Typ : 19-530.00-00.91-00

Hersteller : PALFINGER Tail Lifts GmbH
FockestraBie 53

D-27777 Ganderkesee

mit dem in der

ECE -Betriebserlaubnis Nr. E4*58R3/00*0986*01 vom 21.08.2020
beschriebenem Typ in jeder Hinsicht tibereinstimmt.

Der Unterfahrschutz kann zur fortwihrenden Teilnahme am StraBenverkehr ohne

weitere Genehmigung zugelassen werden.

V(i A n(
Hoykenkamp L& gl -V\JLG'TT\/ 21.08.2020

Unterschrift

ECE - Certificado de conformidad

(vilido para la unidad técnica barra protectora trasera)

El abajo firmante Volker Walter

certifica con la presente que la unidad técnica, barra protectora trasera

Marka de fibrica : PALFINGER (MBB)

Tipo : 19-530.00-00.91-00

Fabricante : PALFINGER Tail Lifts GmbH
FockestraBe 53

D-27777 Ganderkesee

coincide en todos los aspectos con el tipo descrito en la
homologacién de la ECE n°® E4*58R3/00%0986*01 del 21.08.2020

La barra protectora trasera es aprobada para tomar parte continuamente en la
circalation sin necesidad de otra autorizacion.

! A n I’
Hoykenkamp S SYRRN L, 21.08.2020

Firma

ECE verklaring van overeenstemming
(Geldig voor technische eenheid onderrybeveiliging)
De ondergetekende: Volker Walter

bevestigt hierbij dat de technische eenheid, onderrybeveiliging

Fabrieksmerk : PALFINGER (MBB)

Type : 19-530.00-00.91-00

Fabrikant : PALFINGER Tail Lifts GmbH
FockestraBe 53
D-27777 Ganderkesee

in ieder opzicht overeenstemt met het in de

ECE -gebruiksvergunning nr. E4*58R3/00*0986*01 van 21.08.2020

beschreven type.

De onderrybeveiliging kan voor permanente deelname aan het wegverkeer zonder
verdere ver; ing worden toegel

21.08.2020

Hoykenkamp 1SS

Handtekening

Unterfahrschutz
ECE-Ubereinstimmungsbescheinigung
19-530.00-00.91-00 B1.3

A23956 21.08.2020




0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

1.1

(PALFINGER )

Beschreibungsbogen —- INFORMATION DOCUMENT No
19-530.00-00.91-00 Ext.01
betreffend die ECE-Typgenehmigung einer hinteren Unterfahrschutzeinrichtung
als selbstéindige technische Einheit
relating to ECE type-approval as a separate technical unit with respect
of a rear underrun protective device
(ECE-Regelung Nr.58, Regelungsstand 03 — Directive Nr.58 last amended by regulation 03)

Allgemeines - GENERAL

Fabrikmarke
Make ( trade name of manufacturer )

Typ und allgemeine Handelsbezeichnung
Type and general commercial description

Name und Anschrift des Herstellers
Name and address of manufacturer

Lage und Anbringungsart

des ECE-Typgenehmigungszeichens
Position and mounting

of the ECE approval mark

Anschriften der Fertigungsstétten
Addresses of assembly plants

Allgemeine Baumerkmale des Fahrzeugs
GENERAL CONSTRUCTION CHARACTERISTICS OF THE VEHICLE

an das die Einrichtung angebracht

werden soll, soweit sie sich auf den
hinteren Unterfahrschutz beziehen

on which the device is intended to be fitted
so far as it relates to the RUPD

Mindestsumme der Trigheitsmomente
an der horizontalen Achse der Lings-
triger des Fahrgestells im Querschnitt

Minimum sum of the moments of inertia
on the horizontal axis of the chassis
side-members in cross-section

E4*58R03/00%0986*01

PALFINGER

MBB 19-530.00-00.91-00

PALFINGER Tail Lifts GmbH
Fockestra3e 53
27777 Ganderkesee

Lage siehe Zeichnung 19-530.00-00.91-00
Fabrikschild selbstklebend

position see drawing 19-530.00-00.91-00
sticker self adhesive

Siehe 0.3
See 0.3

Blatt — sheet 1 -4

—— _JE MAINTIENDRAI ——

RDW

Fahrgestell aus einer Rahmenkonstruktion mit Langstrigern
Mindestanforderung : Rahmen St 37-2 Re > 210 N/mm?

Chassis frame design with longitudinal profiles
Minimum requirement : frame St 37-2 Re > 210 N/mm?

Hauptrahmen und Montagerahmen einer Fahrgestellseite :
Iymin > 435 cm* bei Rahmenhshe R=128 und Abstand az=280
mit Reduktionsfaktor Pf> fiir Priifkraft im Priifpunkt 2 (68%) als

Beispiel entsprechend der Gleichung:

mainframe and auxiliary frame of one side :

Iymin > 435 cm? for height of frame R=128 and distance az=280
with reduction factor Pr, 0,68 for test force in test point 2

as an example according to the equation:

o t=Pg, +az / mm=R/mm
— MPhe!/t*"Fg ! ! Cmél

I..
¥ 2:Rae/f

mm?>


ELDERHOR
Nieuwe stempel


(PALFINGER)

Blatt — sheet 2 -4

Beschreibungsbogen —- INFORMATION DOCUMENT No
19-530.00-00.91-00 Ext.01

1.2 Abstand zwischen den Lidngstriagern 700 - 1160 mm (Variante A+B)
des Fahrgestells an den Befestigungs- 862 — 1160 mm (Variante C)

teilen der Vorrichtung
Distance between the chassis side-members
at the mounting points of the device

2 Massen und Abmessungen — MASS AND DIMENSIONS

2.1 Variante A
Technisch zuldssige Gesamtmasse <5500kg
Technical permissible load mass

Variante A bis 5,571

1950 o caet
—Blech t=6 S$355
min 764 / max 1229 / R

/
~ N3G /
Sl3 _‘:/_,J{ ) /

Qﬁ‘ #‘;'\23_9«3;4"" /

@/f‘.‘..':}.‘_,_..

2.2 Variante B
Technisch zuldssige Gesamtmasse <7500kg
Technical permissible load mass

Variante B bis 7,5t

1950

- Blech t=6 S355
min_764 / max 1229 /

A BYD {}832‘/‘@/

P>

2.3 Variante C
Technisch zulidssige Gesamtmasse <5500kg
Technical permissible load mass

—— _JE MAINTIENDRAI ——

RDW

Variante C bis 5,5t

1950

jBlech =6 $355
/

/ 0
S /”

o S o/

min 927 7 max 1229

E4*58R03/00%0986*01


ELDERHOR
Nieuwe stempel


(PALFINGER)

Blatt — sheet 3 -4

Beschreibungsbogen —- INFORMATION DOCUMENT No
19-530.00-00.91-00 Ext.01

3 Aufbau - BODYWORK

3.1 Ausfiihrliche Beschreibung und / oder Siehe Zeichnung 19-530.00-00.91-00
Zeichnung des hinteren Unterfahrschutzes mit Anderungsindex ,, A “ vom 30.06.2020
(einschlieBlich der Befestigungs- und
Zubehorteile)
Full description and / or drawing of the See drawing 19-530.00-00.91-00
rear underrun protective device with index ,, A “ from 30.06.2020

(including mounting and accessories)

1\ 0o N\ o)
B W)d QL“\/

E4*58R03/00%0986*01

M

—— _JE MAINTIENDRAI ——

RDW



ELDERHOR
Nieuwe stempel


(PALFINGER)

Blatt — sheet 4 — 4

Beschreibungsbogen —- INFORMATION DOCUMENT No

19-530.00-00.91-00 Ext.01

L

3 [ z

a=@ |2

Schrifthoehe a/2
I 9-530.0:--10.5;/ Schr
% 58R-030986
i 9-530.00-00.91-00
65

Zuschnitt Gesamtaufkleber in mm: 65x25

Hintergrund: grau (30% Schwarzanteil)

Schrift: schwarz

Folienhersteller: Orofol Europe Gmbh
Folie: Premium CAST-PVC-FOLIE weill Oraojet
Schutzlaminat: Premium CAST-PVC-FILM Oragu

PALFINGER Lego laut EPS-Verlage

fthoehe a/3

Fos. |H=1ge|[ n. Benennung Nerm | Werkstoff |E:|-:'-I|l.| LieferantiZ.-Nr. |Gewich®
5 FREIM. -TOL. BENERNUNG/DESCRIFT IOH
= Status: Freigegeber TOL. -ACC. '
=_ Version: .0 Werkstofi: Si r‘ | | d
=i T DIN 150 2T6B|EmeTesT ThaT . .
e | L | aasnis | awen | wer L T fuer Unterfahrschutzabnahme
X 0.
= [hE, [ AL HITT. TUN | MAME Dat TEICANURGS -Ar, [ORAWING -HD,
E:‘j Il"NEIJ. -’.EE: .T UD.,'AT—:H NANE Dafum Nams o cn .
=m DM lwsezn)  Werner 19-530.00-00.91-01
— = = | 5 SACENUMMER/FART-RO. _
S = STATIN VERWEMDUNG ] BHLL.#LTH;-_H'L NASETAR
— . tTH PEL. T 5415 - . SCALE
& | PALFINGER Tail Lifts GabH [ At UFE bis 7,9 I
Fockestrasse 53 QAL | ERSATI FUER ELATL AR !
27777 Genderkesee | PR 1)y oy gung|  y worder | SUPERSEPES o900, 00-00.00-00 4 Of TTN T [ wix
Tate iname der f2ichoarg; 19-530.00-LU.S1-01,0RN - Dafeiname des J0-Modelid; |B-S80.00-00.G1-01 - Typ: R


ELDERHOR
Nieuwe stempel


2 3 6 I 8 9 | O | | | | 2 | | 3 | 4 | 5 | 6 | 7
Varianfe A Bis 5,5f .
Stativkasten mit 1-flg. Unterfahrschutz am Fahrzeug mit C-Profilrahmen ‘\\\ Aufbau-/Plattformende
1950
Blech t=6 S355
f min 764 / max 1229 -
Fahrzeugrahmen
B
o \
S
~ \
o O
= ~
ReifenauBenkante = ]
&=
] Varianfe B8 Dis 7,57
— ro C
Fabrikschild
, 1950 Blech =6 S355
min 764 / max 1229
" D
b= o
- O
= Na
Qm E , , |
T E Variante C bis 5,51
“grl—! = 5 1950 2
[ min 927 / max 1229
F
™ =
P P
o= s
2 R 2
= N 6kt-Schraube M8 DIN933 8.8
ég o £ E 6kt-Schraube M16 DIN933 8.8 G
EIN =N 6kt-Mutter M16 DIN 439 KL.8
\% \R (1 x je Seite)
= = -
EE ==
= =
‘ H
' i
< - Verstarkungsblech t=6 S700
h “j (D o = e \
> ) Konsolblech S700 '
3 K g@ H(( F ch M\ lech 128 <700 Varianfen der Anschrauplatten ;
= [ B ® NP.2-NF.6 =6 fur Kastenrahmen (siehe Blatf 1/2)
() g B
= ‘\? 1 lveco / C-Profil Fahrzeugrahmen
\)
= Schraube M12 DIN933 St10.9 PN s \ A ? Renault Masfer, Opel Movano, —
- Mutter M12 DIN 934 XOUX ) 55 : : :
< AL Sicherungsring DIN&71 @&28x1,5 Nissan NV4OO
L C: :
= Stegblech t=6 S700 S /,\%’ 3 Ford Transit
; ——\ \ %)/ . K
~ ' ‘ L MB Sprinfer 3t
5 };\«/" \ .1 MB Sprinter 5t
</> o \K Rohr
Ko\, \ RO o s 5 VW Craffer, MAN TGE i
bis 5,5t 14,3x2,0 $235 '
Bolzen @28 , o T o e it 6 Citroen Jumper, Peugeof Boxer,
I— 1.4:057+QT800 Fiat Ducato
Bolzen @28 L
Blech t=8 S700 1.4057+QT800 E4*58R03/00%0986™01
sror Nt bearbeiter FREIM.-TOL. BENENNUNG /DESCRIPTION
atus: ird bearbeite TOL.-ACC.
Blech t=6 S355 Version: A.0 WerkstafT: Unterfahrschutz (ECE)
Kanfenradien R>=2,5 mm A | A23956 |30.06.2020| JBS I)lels/oszs G"’“Omoo(kg): fuer zul. GG T,5t0 ]
) © L Offene Rohrenden mit Stopfen verschlossen  [F Taewir | oAt T o Neme | ZETCANUNGS Ny 7DRAWTNG WO
' . : AM
Blech t=6 S700 eqent I ey E—— 19-530.00-00.91-00
Seg—enStehwePpunkT des Schraubbildes PALANGER NeLbio o ' M
PALFI:;IGEkR Tall Lift5s3GmbH %}%g XEE[”::NDUNG SBHLEAEIT:'L<§\THYL- Mé?ggéﬂ
ockestrasse QUAL. BLATT-WR. .
> 3 3 - 3 3 0 W | R | 3 2777 Ganderkesee Tt Ty o o] VoWalker SUPERSeoEs: 00-000.00-00.00-00 / 0 [ "1™ o
Dateiname der Zeichnung.: 19-530_00-00_91-00.DRW - Dafeiname des 3D-Mode/ls.: 19-530_00-00_91-00 - 7yp. ASSEM



ELDERHOR
Nieuwe stempel


2 3 4 5 6 I 8 9 | O | | | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7
A
ﬂ ’ 2 ’ 3 ’ Schraube 4x min M12-St8.8
Mutter M12-St8.8
min.120 Schraube min. 4x M14x1,5-5St10.9 min.153
Mutter M14x1,5-5110.9 min.153 Schraube min. 5x M12x1.5-St10.9 Schraube min. 5x M12x1,5-St10.9 B
3 Mutter M12x1.5-St10.9 Mutter M12x1,5-St10.9
I=
G O
- C
O~
D 0
O0pPOOQgoO
. D
Schraube min. 2x M12-St8.8
30 |
30 106
L, L] oy :
. , , Schraube 5x min M12x1,5-5110.9
153 Schraube 5x min M12x1,5-St10.9 min.153 sthraube 5x min M12x1,5-5110.9 min.153 Mutter M12x1,5-St10.9
Mutter M12x1.5-S110.9 Mutter M12x1,5-5t10.9
Schraube 4x min —
M12-5t8.8
Mutter M12-515.8 Sthraube kx min M12-St8.8
Mutter M12-St8.8
Schraube 4x min M12-518.8 F
Mutter M12-St8.8
Q
'3} [6) =y 19
A ? 0 0
D O \ N
DO OQO OO 0O ( O QO O O .
30 50 30
100 90 100
H
= 6 : . [ |
T Schraube min 6x M12-5St8.8
= Scheibe D13 (DIN 125)
o Mutter M12-St8.8
= 75 30 J
5 é
= Schraube min 8x M14x1,5-5t10.9 ||
_ Mutter M14x1,5-St10.9
% |
E K
% S Varianten der Anschrauplaffen
Z for Kastenrahmen (siehe Blatt 1/2)
1 lveco / C-Profil Fahrzeugrahmen ]
7 Renault Masfer, Opel Movano,
30 Nissan NV4OO ]
3 Ford Trancit E4*58R03/00%0986™01
, . . FREIM. -TOL. BENENNUNG/DESCRIPTION
[I' MB SDP |’|—]Te|—\ 31- \S/:(::lll(s)n VAIIBg bearbeitet TOL. -ACC. werks_-}off: Un _|_e r f\q h r SC h U + Z ( ECE )
b MB SDNHT@P of v | azaess muam] s | m ik EUNIRUE fuer zul. GG 7,510 ]
5 \/\/\/ [Paﬁel“ MAN TGE IANED- AEEXITT. DDAATTUEM mg Datum Name ZEICHNUNGS-Nr . /DRAWING-NO.
Gleichwertige Schraubbilder und Varianten der 7 & J 5 - ool b | 197930.00°00.91-00
Stativkasten und Anschraubbleche sind zul dssig. ITroen JUMpEr, - =elgeot BOXer, PALANGER) Wy VERVENOURG - e |
Fiat Ducato PALFINGER Tail Lifts GmbH [STRES APPL. SHEETIOTY. | SCALE
2;‘77%935:132;65816 QUAL. ERSATZ FUER BLATT-TR. X:X
| > | 3 | 2 | 5 6 7 ] ) 0 I | e | 3 T [mora0) Vowatter  [SPEREES 00-000.00-00.00-00 / 0 Dol xx
Dateiname der Zeichnung: 19-530_00-00_91-00_BL2.DRW - Dateiname des 3D-Modells. 19-530_.00-00_91-00_BL2 - Typ. ASSEM



ELDERHOR
Nieuwe stempel


	Blatt 1
	new_view_1

	new_view_2
	new_view_4
	new_view_6
	links_8
	new_view_9
	links_10
	new_view_11
	rechts_12
	Blatt 1
	new_view_1

	new_view_2
	new_view_3
	new_view_4
	new_view_5
	new_view_6
	new_view_7

